

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА
INDEXTOL
ИНДЕКСТОЛ



СЪСТАВ

Лекарствени вещества: Oleandomycin phosphate 57,1 mg, екв. на Oleandomycin 50 mg, Dexamethasone 10 mg, Indometacin 50 mg
Помощни вещества: течен парафин, восък, метил парахидроксибензоат, пропилен парахидроксибензоат, бял мек вазелин

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Indextol паста за устна лигавица 5 g в алуминиева туба
По 1 туба в картонена кутия

ИМЕ И АДРЕС НА ПРИТЕЖАТЕЛЯ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

“Балканфарма”-Разград АД
Бул. “Априлско въстание“ №68
Телефон: 084/23461, 24651

ДЕЙСТВИЕ

Индекстол паста за устна лигавица е комбиниран продукт с комплексно антибактериално и противовъзпалително действие, предназначен за локално приложение при остри или хронично протичащи възпалителни процеси в устната кухина.

ПОКАЗАНИЯ

Прилага се за лечение на:

- остри и хронично протичащи периодонтити;
- обострени пародонтални джобове (при осигурено оттичане на гнойната колекция);
- в комплексното лечение на хронични пародонтити, плак-индуцирани и алергични гингивити; афтозни и улцерозни стоматити; пробив на мъдречи и перикоронити, алвеолити.

ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА
ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Продуктът не се прилага при свръхчувствителност към съставките на продукта, кърмачета и деца под 12 години.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

Индекстол не се препоръчва за лечение на микотични, вирусни или други специфични заболявания на устната кухина

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Фенотонин (Дифенин) като ензимен индуктор може да намали терапевтичния ефект на дексаметазон.

При едновременното прилагане на олеандомицин с линкомицин или еритромицин може да се намали антибактериалния ефект на комбинацията.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОТНОСНО УПОТРЕБАТА ПРИ СПЕЦИФИЧНИ ГРУПИ ПАЦИЕНТИ

Да се употребява с по-голямо внимание при бременност и кърмене. Назначението да става само при наличие на строго определени показания.

ЕФЕКТИ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Приложението на **Индекстол** не повлиява способността на пациентите да шофират или да работят с машини.

ДАННИ ЗА ПОМОЩНИТЕ ВЕЩЕСТВА

Готовата лекарствена форма съдържа парабени, които могат да причинят алергични реакции от забавен тип-уртикария и сърбеж и рядко спазъм на бронхите.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА

ДОЗИРОВКА

При остро и хронично протичащи периодонтити - след рутинна обработка на кореновия канал **Indextol** се въвежда чрез каналопълнител до излаз в околвърховото пространство. При повторна манипулация (24-48 ч.) каналът на зъба се почиства механично и се запълва с коренопълнежно средство по индикация.

При пародонтални джобове - след необходимата подготовка джобовете се пълнят с **Indextol**. Манипулацията продължава до гранулиране на здрава съединителна тъкан и свиване на джоба.

При алвеолити - въвеждането на **Indextol** в алвеолата бързо отстранява отока, секрецията и болката.

При плак-индуцирани и алергични гингивити засегнатият участък се масажират с продукта.

При афтозни и улцерозни stomatiti продуктът се нанася върху увредените места след почистване.

При затруднен пробив на мъдрец, както и при перикорнити въвеждането на пастата бързо намалява отока, ексудацията и болката.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ

Няма опасност от предозирание поради начина на приложение.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ ЕФЕКТИ

Могат да се наблюдават:

- алергични реакции при свръхчувствителност към някои от съставките на продукта-уртикария и сърбеж;
- болезненост на мястото на приложението;
- при наличие на остър инфекциозен процес-влошаване на състоянието.

СЪХРАНЕНИЕ

При температура до 25°C.

СРОК НА ГОДНОСТ

2 (две) години

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ

Март, 2002 г.